

## 校友林建餘，獲「科技管理學會」科技管理碩士論文佳作獎，為校爭光！---

亞洲大學經營管理學系碩士班校友林建餘，榮獲中華民國科技管理學會所舉辦「2013年中華民國科技管理學會年會暨論文研討會」科技管理碩士論文佳作獎。



圖說：亞大經管系畢業系友林建餘（右）與指導教授邱文宏老師在頒獎會場合影。

亞洲大學（Asia University, Taiwan）經營管理學系碩士班校友林建餘，榮獲中華民國科技管理學會所舉辦「2013年中華民國科技管理學會年會暨論文研討會」科技管理碩士論文佳作獎，獲得獎牌1座及獎金5000元，11月29日在國立高雄第一科技大學國際會議廳接受頒獎表揚，為校爭光。

林建餘校友的指導教授經管系邱文宏老師說，今年中華民國科技管理學會「科技管理博碩士論文獎」評審委員會，經過評選後，全國僅有5位碩士生脫穎而出獲得獎項，其中國立政治大學2位獲獎、國立清華大學、國立中興大學各有1位獲獎，私立大學僅亞大獲獎，評審委員肯定林建餘校友的論文，具產業政策與經營實務上的貢獻與參考價值。

中華民國科技管理學會11月29日在高雄第一科技大學國際會議廳(舉辦年會，當天上午9時30分公開頒獎表揚，林建餘校友前往受獎。林建餘校友論文題目是「探討製造業轉型策略與演化：製造服務化觀點」，研究發現影響製造業轉型策略與演化的因素很多，因此以轉型策略、服務化程度、服務化發展方向3項觀點，整合出以轉型廣度和服務化程度的四種策略觀點。

林建餘校友說，該研究目的在探討製造服務化意涵與重點策略概況，透過製造服務化策略演化過程，以瞭解未來趨勢以及不同產業別之轉型策略與演化路徑差異。該研究蒐集2003年至2013年，10年來，台灣百大製造業製造服務化轉型重要事件共271件，研究結果發現製造業者推動製造服務化過程中以周邊產業支援服務和供應鏈垂直整合服務為優先考量策略；而多角化服務、價值鏈垂直整合服務、網路平台服務和技術研發服務為當前製造業發展趨勢；此研究結果，突顯在產業共通性上，業者較著重多角化服務和價值鏈垂直整合服務。